

Moj krsni savez

Savez je obećanje koje sklapamo s Nebeskim Ocem. Pročitaj o tri stvari koje obećavamo činiti kada smo kršteni. Zatim napiši što možeš učiniti kako bi obdržavao/la svoj krsni savez!

Uvijek se spominji Isusa Krista

Kada je Elena vidjela da su drugi zločesti prema nekome, razmišljala je o tome što bi Isus učinio.

Kako se mogu spominjati Isusa:

»Uvijek ga se spominj[i]« (Moroni 4:3).



Preuzmi na sebe ime njegovo

Nana je rekla svojoj prijateljici kako pripada Crkvi Isusa Krista svetaca posljednjih dana.

Što preuzeti njegovo ime na sebe predstavlja meni:

»Preuz[mi] na sebe ime [Isusa Krista]« (Moroni 4:3).



Obdržavaj zapovijedi njegove

James je odabrao ne gledati videozapis s lošim riječima i slikama.

Zapovijed koju mogu obdržavati:

»Obdržava[lj] zapovijedi njegove« (Moroni 4:3).



OBDRŽAVANJE MOJEG SAVEZA

Evo još nekih načina na koje možeš obdržavati svoj krsni savez.

Pomaži ljudima

Akio je pomogao svojem mlađem bratu s domaćom zadaćom iz matematike.

Kome mogu pomoći:

»Voljni ste ponijeti jedan drugome bremena, da bi bila laka« (Mosija 18:8).



Pokaj se kada učiniš krivo

Nakon što je Isa rekla nešto neljubazno svojoj sestri, molila se Nebeskom Ocu. Zatim je zatražila sestru da joj oprost.

Kako se mogu pokajati:

»Pokaj[se] i b[udi] rođen[a] ponovno« (Alma 5:49).



Tješi druge

Lucas je posjetio svojeg prijatelja čiji je djed preminuo.

Kako mogu utješiti nekoga:

»Tješi[] one kojima je utjeha potrebna« (vidi Mosija 18:9).



TVOJA POTVRDA

Nakon tvojeg krštenja obnašatelj svećeništva će staviti svoje ruke na tvoju glavu.

On će te potvrditi kao člana Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana i blagosloviti te da primiš dar Duha Svetoga (vidi Nauk i savezi 33:15).

ŠTO TI NEBESKI OTAC OBEĆAVA

Kada smo kršteni i potvrđeni, Nebeski Otac nam obećava da ćemo uvijek imati njegova Duha uz sebe. Duh Sveti pomaže nam osjećati ljubav, radost i mir. Također nam pomaže osjetiti da nam je oprašteno kada se pokajemo.

Možeš naučiti više o svojem krsnom savezu slušajući sakramentalne molitve svaki tjedan (vidi Nauk i savezi 20:77, 79).